

温岭日报

中共温岭市委机关报
温岭市融媒体中心出版

2021.8. 2 星期一 农历辛丑年六月廿四
国内统一刊号 CN33-0106 总第7091期 今日4版



市四套班子领导走访慰问驻温官兵和重点优抚对象

共叙军民鱼水情 携手架起连心桥

本报讯（记者柳文岳 陈祥胜 周学军 苏嘉垚）话鱼水深情，促双拥共建。在八一建军节来临之际，徐仁标、林强、陈辉、黄海斌、郦森迪等市领导分别走访慰问驻温官兵和重点优抚对象，向他们致以节日的问候和祝福。

台州市委常委、温岭市委书记徐仁标，市人大常委会副主任潘立平，副市长张钊一行在慰问时向为温岭发展作出贡献的广大驻温官兵表示衷心感谢，希望大家坚持以习近平强军思想为指引，继续发扬优良的传统和作风，全面抓好部队建设，进一步深化军地协同，携手架起军民连心桥，共同为

奋力推进高质量发展建设共同富裕先行市扛起更大担当、作出更多贡献。徐仁标表示，市委、市政府将一如既往全力支持部队建设，发扬双拥模范城优良传统，落实拥军优属政策，帮助部队官兵解决好后顾之忧。在看望重点优抚对象江再福时，徐仁标对他为国为民作出的贡献表示敬意，并祝愿他身体健康、阖家幸福。徐仁标要求当地政府和相关部门重视关心重点优抚对象的生活保障问题，落实好各项优抚政策，帮助他们解决实际困难，让他们感受到党和政府的温暖。

市委副书记、市长林强，市委常委、公安局长吴凌，市

政协副主席叶旭艳一行为部队官兵送去节日的祝福。在市人武部和武警中队，林强代表市委、市政府对大家为温岭的经济社会发展和平稳定所作的贡献表示感谢，并希望大家继续关心、支持地方建设发展。林强还走访慰问了重点优抚对象张冬明、章介川，感谢他们为国防事业所作的贡献，勉励他们积极战胜病魔、乐观面对生活。他还要求当地政府主动为他们提供帮助。

市人大常委主任陈辉，市委常委、常务副市长朱明连，市委常委、人武部部长杨森林一行向消防救援指战员和驻温官兵致以节日的问候。陈辉说，这几年温岭经济社会取得很大发展，这

是全市上下共同努力的结果，也离不开驻温部队官兵和消防救援指战员作出的贡献，对此表示衷心感谢。随后，陈辉一行还来到泽国丹崖社区看望了重点优抚对象潘小春，希望他多多保重身体，安度晚年。

市政协主席黄海斌，市委副书记、政法委书记郦森迪一行在驻温某部和台州海警局温岭工作站与官兵们交谈，了解他们的工作、生活情况，向他们致以节日的问候。黄海斌对部队官兵克服困难坚守一线表示诚挚的感谢，并表示将全力支持部队的全面建设。随后，黄海斌、郦森迪一行来到石塘镇金星村，慰问了重点优抚对象陈达卓。

台州市召开疫情防控工作部署会

做到业务部署和疫情防控措施 两手抓、两手硬

本报讯（记者陈祥胜）7月30日下午，台州市召开疫情防控工作部署会。会议强调，各地各部门要落实过硬举措，压实各方责任，坚决杜绝侥幸心理和麻痹思想，毫不松懈抓好外防输入、内防反弹工作，坚决打赢疫情防控攻坚战。市领导林强、郦森迪、梁丽萍等在温岭分会场参加会议。

在听取各专项工作组和各地相关情况汇报后，会议指出，当前疫情形势复杂多变，防控任务仍然艰巨。

会议强调，抓好疫情防控工作，必须强化精密智控的举措。要坚决把好输入关，利用大数据手段，发挥网格员作用，盯牢高危人员，切实做好排摸；口岸疫情防控要常抓不懈，细化交通、口岸、医疗卫生、进口冷链等行业系统从业人员健康管理，切实把好关口；严格落实风险等级划定地

区人员的闭环管理，主动做好风险未划定地区人员的对接管理，切实抓好管控。要坚决把好预防关，在医院、交通场站、景区景点、商场超市、宾馆酒店、学校、培训机构、养老机构、农贸市场等重点场所，落实好查验措施；严格落实各级各类医疗机构首诊负责制，发挥好哨点作用；针对疫情最新形势，加强研判预警。要坚决把好接种关，做到应接尽接、愿接尽接，构筑强大的免疫屏障。要坚决把好应急关，一旦出现疫情，第一时间闭环处置、有效管控，把疫情处置在萌芽状态，管控在最小范围。各地各部门要强化齐抓共管的合力。要把责任压得更实，按照三级应急响应指挥体系的要求，加强专班运作，配强工作力量，压实属地责任和行业监管责任；要把机制理

得更顺，强化统筹协调，加强市县两级工作对接。要把宣传做得更好，利用多种渠道及时转发各级疫情防控提示提醒、常态化防控措施和健康防护知识，引导群众落实防护责任、提升自我防护能力。要把督查抓得更紧，通过开展督查暗访，及时查补短板，确保防控措施不折不扣落实到位。

台州市会议结束后，我市继续召开会议贯彻会议精神。市委副书记、市长林强强调，要盯牢重点人员，按照属地管理原则，进一步压实四方责任，全面细致摸排自南京、张家界等国内中高风险地区返温人员，确保人员追踪无一遗漏、核酸检测应检尽检、落地管控应管尽管。要盯牢重点场所，人员密集场所防控要严格落实测温亮码戴口罩、通风消毒、查验疫苗接种记录等防控措施。冷链集中监管

仓、隔离点要从严规范管理。要盯牢重点点位，市卫健局要发挥牵头抓总作用，严格落实首诊负责制和院感防控各项措施，各镇（街道）要全力兜底，落实网格化监管。市市场监管局要督促药店严格执行监测范围药品销售的实名登记、病情和旅居史问询、就诊告知等规定。

林强还要求各地各部门抓好疫苗接种工作，在完成第一针剂的基础上，加快第二针剂的接种，确保在8月中旬全部完成。同时要提前谋划发动，做好12-17岁人群的疫苗接种组织工作。同时，相关部门要强化分析研判，进一步完善应急处置预案，优化应对处置流程，加强人员和物资储备。各地各部门要切实做好本辖区本行业的疫情防控部署和监管，做到业务部署和疫情防控措施两手抓、两手硬。

我市召开镇（街道）党（工）委书记会议 迅速行动起来 严格落实各项疫情防控措施

本报讯（记者江盈盈）7月30日，我市召开镇（街道）党（工）委书记会议，部署疫情防控工作。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标在会上强调，各地各部门要深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示批示精神，按照上级要求，全力压实各方责任，切实巩固来之不易的疫情防控成果。郦森迪、梁丽萍等市领导参加了会议。

徐仁标强调，全市上下要清醒认识当前疫情形势的复杂性，坚决克服侥幸心理和麻痹思想，毫不松懈抓好外防输入、内防反弹，立即激活三级应急响应指挥和工作体系，坚持集中办公、24小时应急值守，实施日报、零报告制度，全面落实疫情防控应急预案要求，确保我市万无一失。

徐仁标要求，各地各部门要坚持问题导向，从严完善全市面上常态化防控措施。进一步提高政治站位，坚决落实属地、行业部门、单位、个人等四方责任，确保疫情防控要求不折不扣落实到位。要迅速行动起来，依托信息化、大数据等手段开展精准排查，加强重点地区来温返温人员管理，做好重点人群重点场所疫情防控。从严加强医疗机构首诊负责制，积极发挥医疗机构和药店的哨点作用；切实守好小门，严格落实测温、亮码、佩戴口罩等措施；坚持人物同防，织牢织密疫情防控安全网。提升疫苗接种全程完成率，有序推进目标人群疫苗接种工作，做到应接尽接、愿接尽接，构筑强大免疫屏障。

台州市召开渔业安全 百日攻坚 工作调度会 守牢海上平安防线 严防渔船 带病 出海

本报讯（记者陈祥胜）7月30日下午，台州市以视频形式召开渔业安全百日攻坚工作调度会。会议强调，要推进休渔期涉海涉渔领域遏重大百日攻坚行动全面铺开、落地见效，下决心排查整治渔业安全生产风险隐患，坚决守牢海上平安防线。市委副书记、市长林强在温岭分会场参加会议。

渔业安全百日攻坚行动开展以来，台州共清缴三无渔船1107艘，清缴违禁网具2.8万张，查处案件285起，刑事追责74人，警示教育近3.5万人，顺利完成了省里赋予的渔业船员全员持证上岗和浙渔好老大两大课题。

会议指出，休渔期以来，各地坚持船休人不休，有力推进攻坚行动，取得了明显成效。当前，政治的责任、严峻的形势和工作的短板，都要求我们狠下保住海上平安的决心。要把保护好沿海地区人民的生命财产安全，视为坚持人民至上 的基本要求，视为建设重要窗口的具体检验，视为践行 站岗放哨 的现实考验，敢于担当、主动作为，全力推进百日攻坚行动取得突破。

会议强调，要下足保住海上平安的功夫，隐患排查整治需再发力。要严把时间关，把握好8月1日和9月16日两个开渔节点，隐患整改不到位的渔船坚决不让出海；要严把排查关，坚持举一反三、点面结合，严查渔船适航、船员适任、渔港安全等情况；要严把整改关，落实一

船一档，尤其盯牢红色高风险渔船，确保逐艘销号，一艘不漏。重点船舶清理需再发力。要加快异地挂靠渔船清零，抓紧研究相关问题解决方案，建立长效机制，规范渔船买卖交易；要加快三无船舶清缴，坚持零容忍态度，严格执行新铁十条，做到发现一艘、取缔一艘、拆解一艘。综合管理工作需再发力。要加强精密智控，打通系统间的数据壁垒，丰富船港通多跨场景应用；要确保全员持证，组织出海船员100%参与安全教育培训，落实职务船员配置工作；要完善工作机制，进一步完善12分制管理、全天候勤干预、渔船货船管理协同、应急救援等方面的工作机制；要提升安全质效，通过评选五星级船老大、创建示范船、加强渔船实时视频监控等，提升渔船安全管理软硬件水平。防台防汛准备需再发力。要强化值班值守、动态管控和基础工作，落实好信息报送、渔船调度、应急处置，严格执行防台指令，及时完善预案、查漏补缺。

会议要求，要压实属地责任，坚持前道发力，以港长制为抓手，加强渔港管理站实体化运作，聚焦全产业链，强化全监管链；要压实监管责任，相关部门要密切配合、齐抓共管，严管出港开捕秩序，严防渔船带病出海；要压实主体责任，用活用好渔船安全管理记分办法，增加违法违规成本，倒逼船东、船长、渔业公司认真履责。

依托 智慧大脑 开启 云服务
人大城西街道工委：
为民解忧办事有 智慧

详见第二版

全域改造 改出共富路
横峰街道 931户村民择新房

详见第三版

开渔起航

8月1日清晨，石塘镇箬山渔港上空，晨雾弥漫，阳光隐现。当天中午12时，东海休渔部分解禁，我市单船桁杆拖网（桁杆拖虾）、笼壶类、刺网类、围网类及船敷箕状敷网作业的渔船，总计1466艘开始出海捕捞作业，黄鱼、鲳鱼、带鱼、水潺、鳗鱼等东海经济鱼类，将再次出现在市民的餐桌上。

记者 朱海伟摄

